
ПРОТОКОЛ №3 
засідання приймальної комісії 

Тернопільський фаховий коледж харчових технологій і торгівлі 

від 21.12.23 р. 

Присутні члени приймальної комісії: 

Голова приймальної комісії – Людмила Крукевич  

Заступник голови приймальної комісії – Тетяна Когут  

Відповідальний секретар приймальної комісії – Надія Березівська 

Заступник відповідального секретаря приймальної комісії –  Ірина Пиріг  

Завідувач відділення готельно-ресторанного бізнесу та підприємництва –  Людмила 

Гарасим 

 
Порядок денний 

1. Звіт про проведення профорієнтаційної роботи за жовтень-грудень 2023 року. 

Слухали:  

Надію Березівську, відповідального секретаря приймальної комісії, про результати 

проведення днів відкритих дверей в очному і дистанційному форматі за жовтень-грудень 

2023 року. 

17 жовтня в рамках декади популяризації технологічних дисциплін у коледжі 

відбулися професійні гостини: «Пізнавальні кроки до вибору професії» для учнів шкіл: 

Тернопільської ЗОШ №10, Тернопільської ЗОШ №14 ім. Б.Лепкого, Тернопільської ЗОШ 

№16 ім. В. Левицького, Шляхтинецька гімназія імені О.Г.Барвінського. 

25 жовтня в рамках проведення Тижня маркетингу проведено змагання 

«Маркетингові ігри» на випробування сил та креативності між маркетологами-

першокурсниками та 9-класниками  Байковецької ЗОШ І-ІІ ступенів. 

21 жовтня та 25 листопада проведено День відкритих дверей у очному форматі, а 

20 грудня – у дистанційному форматі. 

30 листопада здобувачі освіти і викладачі технологічного відділення завітали до 

Тернопільського навчально-реабілітаційного центру Тернопільської обласної з майстер-

класом по розмальовуванні медових пряників у формі сердечок, ялиночок, сніжинок, 

рукавичок кольоровою глазур’ю. 

 

Ухвалили: 

1. Надалі проводити дні відкритих дверей в очному і дистанційному форматі. 

2. Розмістити рекламу про дні відкритих дверей у соцмережах, залучити викладачів 

та здобувачів освіти до інформування учнів шкіл про проведення днів відкритих 

дверей. 
 

 

Голова приймальної комісії Людмила КРУКЕВИЧ 

  

  

Відповідальний секретар   

приймальної комісії Надія БЕРЕЗІВСЬКА 
 

 


